

Сельский дворик

Газета Мичуринского сельсовета

Первая полоса

МАСЛЕНИЦА ШИРОКАЯ

Ярко и весело прошли масленичные гуляния в Мичуринском сельсовете.



На фото: Праздничные гуляния прошли во всех посёлках сельсовета

В поселках Мичуринский и Элитный, микрорайоне «Фламинго» и коттеджном поселке «Березки» жителей ждала веселая программа со скоморохами, песнями и молодецкими играми. Участники получили жетончики для розыгрыша ценных призов. Лучших кулинаров выявили в конкурсе блинов на самый ажурный, самый большой блин и самую большую стопку блинов. Жители могли сделать красочные фото в тематических фотозонах, покататься на лошадях, снегоходе и вездеходах, а также угоститься вкусной кашей и блинами. Кульминацией по народной традиции стало

сжигание чучела Масленицы и зазывание весны. Самым эффективным было сжигание символа уходящей зимы в «Березках», где его подожгли в финале фаер-шоу.

Участие в организации праздников приняли администрация сельсовета, социально-культурное объединение «Мичуринский», ТСН «Березки» и **Александр ГЛАЗУНОВ**, депутаты Совета депутатов Мичуринского сельсовета **Мария ЮРИНА** и **Юрий Павлович ЛЯПУНОВ**, а также постоянные помощники и спонсоры. Депутат Законодательного собрания Новосибирской области **Олег ПОДОЙМА**,

депутат Мичуринского сельсовета, директор ЛК «Элитный» **Алексей ДАВЫДОВ**, председатель торговой сети Новосибирского райпотребсоюза **Наталья КОРЕПИНА**, директор Центра агрохимической службы **Константин НИККАРЬ**, повара детского сада «Лукоморье», милые женщины, помогавшие в раздаче каши и блинов, водители техники **Владимир ДЕМАНОВ**, **Тимофей ГУЩЕНКО** и **Константин БОНДАРЕНКО**. Благодаря этим людям праздники Мичуринского сельсовета становятся веселее, красочнее и насыщеннее.

Людмила ТКАЧУК



ЛЫЖНЫЙ
ПЕРЕХОД
С. 3



ПОМОГАЕМ
ВСЕМ МИРОМ
С. 4



СВОИХ
НЕ БРОСИМ
С. 5



ОБЩИЕ
ПОБЕДЫ
С. 7

Поздравление

Милые женщины!

Искренне поздравляю вас с Международным женским днем! Самые прекрасные, нежные, чуткие, пронциательные, сильные, незаменимые, любящие — именно такие женщины живут в нашем сельсовете. Вы наша поддержка, наше вдохновение, та сила, которая заставляет нас идти вперед, становится лучше, та звезда, что всегда указывает верный путь.



В современном мире женщины стали не просто мамами, сестрами и дочерьми — они стали равными мужчинам товарищами, союзниками и главными помощниками, но при этом не утратили своей хрупкости и женственности и все так же вдохновляют поэтов и композиторов, писателей и художников на творческие шедевры и абсолютно всех мужчин на большие и маленькие подвиги. Все так же женщины остаются хранительницами домашнего очага и уюта, оплотом тепла и заботы. Самые равнодушные и активные жители сельсовета в большинстве своем женщины. Они организуют субботники, инициируют интересные и полезные мероприятия, своими силами украшают и благоустраивают сельсовет. Именно женщины в непростое время взяли на себя труд по работе штабов помощи бойцам специальной военной операции. Женскими руками вяжутся сети и носки, упаковывается гуманитарная помощь, льются окопные свечи, шьются антитроновые накидки и делается еще много всего. Никогда мужчины не перестанут восхищаться таким чудом света, как женщина. И это вполне оправданно.

Желаю всем прекрасным женщинам сельсовета быть любимыми и счастливыми. Пусть ваши мечты сбываются, а за спиной всегда будут расправленные крылья!

С уважением, глава Мичуринского сельсовета **Игорь КАРАСЕНКО**

Наши трудовые итоги

7 февраля 2025 года в Доме культуры п. Мичуринский состоялось ежегодное торжественное собрание трудовых коллективов и общественности. На нем подвели итоги года совместной работы и поставили планы на 2025 год.

Присутствовали депутаты Законодательного собрания Новосибирской области Олег БУГАКОВ, Анатолий ЖУКОВ и Олег ПОДОЙМА. В своих выступлениях они отметили активное развитие Мичуринского сельсовета, работу команды администрации, депутатского корпуса, активных жителей, трудовых коллективов, Совета ветеранов, штаба помощи бойцам СВО, команды спорта

55+ и сплоченную работу под руководством главы Мичуринского сельсовета Игоря КАРАСЕНКО. Новосибирский район представляли директор Управления сельского хозяйства Новосибирского района, депутат районного Совета депутатов Александр

СОБОЛЕВ и депутат Новосибирского района Марина ЖЕРЗДЕВА.

Перед началом торжественного события участники познакомились с фотогалереей событий сельсовета, работой штаба помощи бойцам СВО, приняли участие в мастер-классах, посмотрели фильм об итогах развития Новосибирского района. В рамках мероприятия Игорь Евгеньевич рассказал и по-

казал, что удалось реализовать за ушедший год. Почетные гости вручили награды сотрудникам трудовых коллективов и неравнодушным и активным жителям сельсовета.

Искренне поздравляем всех награжденных и говорим спасибо за организацию мероприятия сотрудникам социально-культурного объединения «Мичуринский» и юным волонтерам!

БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА ВЫСОКИЕ ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» НАГРАЖДЕННЫ:

- БУХМИЛЛЕР Оксана Юрьевна, заведующая детского сада «Лукоморье»
- ЮРИНА Мария Владимировна, педагог-логопед детского сада № 154, депутат Совета депутатов Мичуринского сельсовета

БЛАГОДАРНОСТЬЮ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА АКТИВНУЮ ГРАЖДАНСКУЮ ПОЗИЦИЮ, НЕРАВНОДУШИЕ И ОТЗЫВЧИВОСТЬ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» НАГРАЖДЕННЫ:

- ГОМАСКО Константин Сергеевич, депутат Совета депутатов Мичуринского сельсовета
- ЗАХАРОВА Мария Сергеевна, руководитель Штаба помощи бойцам СВО

БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА ВКЛАД В СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» НАГРАЖДЕННЫ:

- КОБЗАРУК Юлия Александровна, управляющая ООО УК «Жилищная сервисная компания»
- САДЧИКОВА Юлия Владимировна, старшая медсестра Мичуринской врачебной амбулатории
- ТУЯХОВА Виктория Юрьевна, руководитель театральной студии «Ласточка» социально-культурного объединения «Мичуринский»

БЛАГОДАРНОСТЬЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА ВКЛАД В СОЦИАЛЬНО-ЭКОНО-

МИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА И АКТИВНУЮ ОБЩЕСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» НАГРАЖДЕННЫ:

- ЗАЙКОВ Александр Юрьевич, руководитель социально-культурного объединения «Мичуринский»
- ПРОХОРЕНКО Рудольф Николаевич, сотрудник социально-культурного объединения «Мичуринский»
- ФАРТУШНЯК Марина Александровна, активная жительница п. Элитный

БЛАГОДАРНОСТЬЮ АДМИНИСТРАЦИИ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА МНОГОЛЕТНИЙ, ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД, БОЛЬШОЙ ЛИЧНЫЙ ВКЛАД В СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» НАГРАЖДЕННЫ:

- АРЦЕМОВИЧ Сергей Алексеевич, сотрудник МКУ «Служба СИБ „Мичуринский“»
- ВИХРОВ Сергей Викторович, активный житель п. Юный Ленин
- КОЖЕНОВ Вячеслав Владимирович, сотрудник МКУ «Служба СИБ „Мичуринский“»
- МИНГАДЕЛЬШИНА Лидия Васильевна, сотрудник социально-культурного объединения «Мичуринский»

БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ АДМИНИСТРАЦИИ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА МНОГОЛЕТНИЙ, ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД И АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ЖИЗНИ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» НАГРАЖДЕННЫ:

- Сотрудники МКУ «Служба СИБ „Мичуринский“»
- АБРАМОВ Сергей Анатольевич, дворник
- ФРОЛОВ Василий Петрович, до-рожный рабочий

Сотрудники Мичуринской школы № 123:

- АБРАМОВА Ирина Петровна, учитель-логопед

- БОГАТЫРЕВА Татьяна Ростиславовна, заместитель директора по методической работе, учитель английского языка
- КУДРЯВЦЕВА Ирина Михайловна, учитель начальных классов
- МОИСЕЕВА Антонина Дмитриевна, уборщик служебных помещений
- ШВЫРЕВА Наталья Михайловна, помощник воспитателя (дошкольное отделение)

Участники штаба помощи бойцам СВО:

- ГРОМЫКО Светлана Филипповна
- ЛЕРКЕ Надежда Викторовна
- ПЛУЖНИКОВА Любовь Николаевна
- САЗОНОВА Татьяна Витальевна
- ФЫРИКОВА Валентина Ивановна

Сотрудник социально-культурного объединения «Мичуринский»:

- ВДОВИНА Анна Валерьевна, методист

Сотрудники агрометеостанции «Огурцово»:

- ИСХАКОВА Галина Саидовна, агрометеоролог I категории
- НЕЦВЕТАЕВА Ирина Владимировна, актинометрист I категории
- СТРЕЛЬЦОВА Марина Ивановна, актинометрист I категории
- ФАРТУШНЯК Галина Юрьевна, начальник агрометеостанции

Сотрудник МКДОУ детский сад «Лукоморье»:

- МАЛИНИНА Эльвира Игоревна, воспитатель

Совет ветеранов:

- БОРОВИК Надежда Александровна
- КАЙГОРОДЦЕВА Людмила Евгеньевна

Команда спорта 55+:

- БОРИСОВ Анатолий Федорович
- ИМ Анатолий Бон-Хекович
- КАЗАНЦЕВА Ольга Борисовна
- ОЗЕРОВ Георгий Юрьевич

Сотрудник ООО «Первая крупная компания»:

- БОРИСЕНКО Екатерина Владимировна, специалист по работе персоналом

Сотрудники ООО «Логистический комплекс Элитный»:

- ЛИКУНОВА Елена Алексеевна, старший кладовщик
- ШИШКИНА Анастасия Борисовна, менеджер

Активные жители:

- БОЯРИНОВ Денис Андреевич
- ЛИФИРЕНКО Михаил Геннадьевич
- ЯДЫКИНА Дарья Александровна

БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗА АКТИВНУЮ ЖИЗНЕННУЮ ПОЗИЦИЮ, ИНИЦИАТИВНОСТЬ, НЕРАВНОДУШИЕ И ЛИЧНЫЙ ВКЛАД В ЖИЗНЬ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» НАГРАЖДЕННЫ:

Сотрудники социально-культурного объединения «Мичуринский»:

- ЗАЙКОВА Наталья Александровна, художник-фотограф
- КИСЕЛЕВА Екатерина Леонидовна, методист по работе с молодежью
- СЛЮСАР Кристина Максимовна, культорганизатор

Активные жители:

- БАКО Евгений Викторович
- БАКО Татьяна Сергеевна
- БОРОДИНА Ольга Олеговна
- ВАЛЬГЕР Ирина Жановна
- ВОРОБЬЕВ Виталий Иванович
- МАТРОСОВ Денис Константинович
- МАТРОСОВ Константин Константинович
- ШЕПЕЛЕВА Анна Владимировна

Участники штаба помощи бойцам СВО:

- БЕЛОУСОВ Николай Николаевич
- КРАСНОВА Нина Алексеевна

Волонтер, оказывающий помощь жителям Мичуринского:

- ШАТАЛИН Алексей Федорович

Событие

Район отметил лучших

Ежегодное собрание трудовых коллективов Новосибирского района прошло 18 февраля в концертном зале Новосибирского государственного аграрного университета.



На фото: 18 февраля Новосибирский район чествовал своих лучших тружеников

Делегацию Мичуринского сельсовета в составе сотрудников администрации и подведомственных учреждений, депутатов, представителей ветеранских организаций и команды спорта 55+ возглавила

глава Мичуринского сельсовета **Игорь КАРАСЕНКО**.

На мероприятии подвели итоги развития района за 2024 год и вручили награды. Почетными гостями стали губернатор Новоси-

бирской области **Андрей ТРАВНИКОВ**, сенатор Совета Федерации Федерального Собрания РФ **Владимир ГОРОДЕЦКИЙ**, депутаты Законодательного собрания Новосибирской области, глава Новосибирского района **Андрей МИХАЙЛОВ** и председатель районного Совета депутатов **Сергей ЗУБКОВ**.

В фильме о достижениях района вошли кадры работы штаба помощи бойцам СВО п. Элитный и работы предприятий группы «Пассим», а в докладе **Андрея Геннадьевича** часто упоминался Мичуринский сельсовет. Учредитель группы компаний «Пассим» **Андрей ПИВОВАРОВ** также был удостоен медали «Меценат Новосибирского района» III степени за вклад в развитие района.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Патриотизм

Мичуринцы прошли «От героя к героям»

15 февраля почти пять тысяч человек, представляющих разные уголки Новосибирской области и района, прошли 10 километров от с. Сенчанка до Шиловского полигона в память о герое Советского Союза **Л. Я. Подгорбунском** и в честь подвигов участников СВО.



На фото: Делегация Мичуринского сельсовета

Представители администрации, Совета депутатов, культуры Мичуринского сельсовета, участники команды спорта 55+ и Совета ветеранов, ученики, родители и коллектив Мичуринской школы № 123, а также детского сада «Лукоморье» п. Элитный тоже приехали преодолеть себя, поболеть за односельчан и отдать дань памяти о воинах.

Митинг открылся пролетом над участниками вертолета с флагом России. Участников перехода поздравили губернатор Новосибирской области **Андрей ТРАВНИКОВ**, сенатор Совета Федерации Федерального Собрания РФ **Владимир ГОРОДЕЦКИЙ**, главный федеральный инспектор по НСО **Николай БУЙМОВ**, глава Новосибирского района **Андрей МИХАЙЛОВ** и врио командира 24-й отдельной гвардейской ордена Жукова бригады специального назначения, гвардии полковник **Доржи ЧИМИТОВ**.

На четвертом километре лыжного перехода состоялся отдельный километровый спринтерский забег, в котором **Георгий ОЗЕРОВ**, представитель команды спорта 55+, занял первое место и получил заслуженную медаль и денежный сертификат.

На финише всех присутствующих ждала полевая кухня и концерт коллективов Новосибирского района. Делегация Мичуринского сельсовета возложила цветы к памятнику **Л. Я. Подгорбунского** и к мемориальному комплексу в честь Героев России и погибших воинов 24-й отдельной гвардейской ордена Жукова бригады специального назначения, павших в боях в ходе специальной военной операции.

Людмила ТКАЧУК

Внимание

Необходима помощь

Мичуринский сельсовет гордится своими людьми, готовы прийти на выручку своим соседям. Сегодня финансовая помощь требуется маленькому жителю Юного Ленинца.

Родители трехлетнего **Левы Аманова** обратились с просьбой о помощи в сборе средств на дорогостоящую операцию.

— Наша история началась в 2020 году, когда мы с мужем были в ожидании двойни. Но во время беременности мне поставили диагноз рак, лечение было сложным, беременность сохранить не удалось. В феврале 2021 года я закончила лечение, и мы с мужем решили принять в семью ребенка, который в этом нуждался. Так в нашей жизни появился наш настоящий герой — **Левушка**, — поделилась мама парнишки **Ольга Аманова**.

В четыре месяца стали заметны первые признаки задержки, и в итоге был поставлен диагноз детский церебральный паралич в тяжелой форме. По прогно-

зам врачей, Лев должен был оставаться лежачим. Однако благодаря вере, любви и постоянным усилиям родителей **Лева** научился сидеть, ползать, ходить на коленях и многому другому. Сейчас ему очень нужна ортопедическая операция **SPML** — единственный шанс, который может подарить чудесному мальчишке возможность ходить. В любой беде важен даже небольшой вклад. Так и в этом случае: можно рассказать об истории **Левы** друзьям и знакомым, можно поддерживать добрым словом, ведь моральная поддержка тоже очень важна. Можно дать совет или рекомендацию, если у вас есть информация о возможностях помощи или организации благотворительных акций, можно внести небольшую сумму в финансовый сбор.



На фото: Лев Аманов

**РЕКВИЗИТЫ
для помощи:**
По номеру телефона
8-984-105-74-97
(Сбербанк, Т-Банк) —
Ольга Аманова.

По номеру карты
2202 2083 0225 8901.

Больше информации —
в группе во **ВКонтакте**



**Мичуринская
амбулатория**
252-50-42

Наша гордость

Медали Победы

Указом Президента Российской Федерации медалями «80 ЛЕТ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941–1945 гг.» удостоены труженики тыла, проживающие в Мичуринском сельсовете.

Награды вручили глава Мичуринского сельсовета Игорь КАРАСЕНКО и председатель Совета депутатов Василина КАБАНЦЕВА.

Труженики тыла — те, на чью долю выпало в непростых условиях работать, обеспечивая снабжение фронта и мирного населения. В ос-

новном это были женщины и дети.

Надежде Ивановне ЛЯХОВОЙ 93 года, детство ее прошло на Украине, все ужасы войны и предательства она видела воочию, поэтому победы в специальной военной операции ждет особенно сильно. Нина Андреевна КРИГЕР, которой уже 97 лет, с молодости работала шофером и на стройке, и на скорой, и на автобусе; она и сейчас не расстается со своей фирменной кепкой. Людмила Владимировна Князева является старожилом поселка Юный Ленинец, ее большая семья живет и трудится в нашем сельсовете, а внук является участником СВО. Такие люди остаются опорой для будущего до конца, в них жива память народа, в них — корни силы страны.

Людмила ТКАЧУК



На фото: Надежда Ивановна Ляхова с главой сельсовета Игорем Карасенко и председателем Совета депутатов Василиной Кабанцевой



На фото: Людмила Владимировна Князева



На фото: Нина Андреевна Кригер

Безопасность

Газ — это опасно!

В последнее время на территории Российской Федерации участились несчастные случаи в жилых многоквартирных домах, в которых установлено газовое оборудование. Основные причины несчастных случаев — ненадлежащая эксплуатация газового оборудования!

Важно помнить: от своевременного обслуживания и ремонта принадлежащего вам газового оборудования зависит здоровье и безопасность вас и ваших близких!

Во избежание несчастных случаев потребитель газа обязан:

- обеспечивать надлежащее техническое состояние внутриквартирного газового оборудования;

- своевременно заключать договоры на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования;

- для выполнения работ по техническому обслужива-

нию газового оборудования допускать в квартиру специалистов ООО «Газпром газораспределение Томск»;

- при появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окна или форточки для проветривания помещения, вызвать аварийную службу по телефону 04 (104) вне загазованного помещения. Не зажигать огонь, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы.

Во избежание трагических последствий населению запрещается производить самовольную газификацию квартиры, перестановку, замену и ремонт газовых приборов

Помните, что ГАЗ — ЭТО ОПАСНО!

Только совместными усилиями мы сможем обеспечить безопасность жителей нашего города!

По информации администрации Мичуринского сельсовета

ПРИ ЗАПАХЕ ГАЗА ЗВОНИТЕ

104 С МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА

04 С ГОРОДСКОГО ТЕЛЕФОНА

112 ЕДИНЫЙ НОМЕР ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ



Используйте приборы газового контроля с датчиками утечки метана.

Раз в год проводите техническое обслуживание плиты по договору со специализированной организацией.

Спорт

Все на лыжню!

Мичуринцы успешно приняли участие в «Лыжне России — 2025».



На фото: Победительница детского заезда — Варвара Малая

Массовый лыжный забег проводится ежегодно с 1982 года. Ближайшая площадка проведения находится в р. п. Краснообск. Там и собрались самые активные и позитивные мичуринцы 8 февраля.

К старту в гонке допускаются все желающие, в том числе дети. Юные спортсмены бе-

гут 500 метров, для взрослых дистанции от 2 до 10 км в зависимости от возраста.

Несмотря на прохладную погоду, на лыжню вышли сотни людей. Мичуринский сельсовет представляли администрация, Совет депутатов, Мичуринская школа № 123, детский сад «Лукоморье» и спортсмены 55+.

По итогам забега победителями на своих дистанциях стали участники команды спорта 55+ **Николая ЧАПЛЯ**, музыкальный руководитель детского сада **Анна КУЛАЕВА** и воспитанница «Лукоморья» **Варвара МАЛАЯ**.

Ульяна БЕЛОУС

Талантам надо помогать

В Доме культуры п. Мичуринский действует секция дзюдо. Под руководством Алексея ЛАПАТНЕВА мальчишки и девчонки осваивают навыки борьбы. Особыми успехами выделяется маленький житель п. Мичуринский **Данил ЛЕВИН**. Впереди у Данила новые вершины, преодоление которых во многом зависит от взрослых. Хорошо, что есть люди, готовые поддержать молодые спортивные таланты.



На фото: Алексей Давыдов и Данил Левин

15–16 марта в Ульяновске состоятся всероссийские соревнования по дзюдо «Кубок Сибири» среди мальчиков и девочек до 13 лет, «Мемориал памяти героя Российской Федерации Дмитрия

Разумовского». У Данила большие шансы достойно представить Мичуринский сельсовет, но поездка требует серьезных финансовых вложений. Помощь в приобретении билетов оказал депутат

Совета депутатов Мичуринского сельсовета **Алексей ДАВЫДОВ**. А значит, готовимся болеть и ждем юного спортсмена с победой!

Данил имеет первый юношеский разряд, в копилке у него золото первенства Новосибирской области, 1-е место за лучшую технику турнира по дзюдо памяти заслуженного тренера России В. П. Копылова, бронза международного фестиваля и победа на фестивале «Семья дзюдо». Гордимся таким юным односельчанином, выражаем благодарность его тренеру и ждем новых успехов.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Поздравления



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником — Международным женским днем 8 Марта!

В этот праздничный день желаем всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья и успешной реализации жизненных планов! Оставайтесь всегда красивыми, любимыми, полными сил и жизненной энергии. Пусть в ваших домах всегда царят мир, любовь и благополучие, а ваши сердца будут согреты заботой и уважением.

С уважением, Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области **Олег БУГАКОВ** и **Анатолий ЖУКОВ**



От всей души рад поздравить с Международным женским днем прекрасную половину человечества и пожелать прежде всего любви, мира и взаимопонимания. Много в нашей жизни держится именно на вас, дорогие женщины — матери, сестры, дочери, бабушки. Поэтому примите самые искренние слова восхищения и благодарности за вашу любовь, верность и поддержку в любых испытаниях, в любом деле. Благодаря вам в семьях царят любовь, уют и согласие, а такие присущие женщинам качества, как ответственность, внимание и целеустремленность, помогают достигать новых профессиональных высот. Вы мечтаете, учитесь, дерзаете, воплощаете самые смелые планы. Пусть в вашей жизни будет как можно больше ярких радостных моментов и приятных воспоминаний, пусть вас всегда окружают уют и забота, пусть в семье царят мир и любовь!

Депутат Законодательного собрания **Олег ПОДОЙМА**

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА!

В прекрасный весенний праздник хочу пожелать вам всегда оставаться нежными, легкими, свежими, как весенние цветы. Пусть забот будет меньше, а поводов для радости больше, пусть вам будет хорошо и уютно и дома, и на работе. Пусть всегда рядом будут те, кто готов поддержать ваши самые безумные идеи и помочь при любых неприятностях.

Дорогие женщины, на вас держится мир, поэтому не забывайте наполнять себя силой, вдохновением и мудростью, дарить себе самые лучшие подарки и с благодарностью принимать те, что вам преподносят. Будьте счастливы и любимы!

Совет депутатов Мичуринского сельсовета

Спорт

Залог долголетия

Заканчивается зима, а значит, можно подводить итоги зимних спортивных активностей. Команде спорта 55+ Мичуринского сельсовета есть чем гордиться и что вспомнить в ушедшем сезоне.



На фото: Мичуринские спортсмены на зимних играх Новосибирской области

Самым популярным зимним видом спорта, конечно, стали лыжи. Участники спортивной команды 55+ принимали участие в «Лыжне России», лыжном 10-километровом переходе памяти Героя В. Я. Подгорбунского и в гонках мужества, где мужчины преодолели рубеж в 30 километров, а женщины — 10 км. А главными успехами спортсменов можно считать достижения XII зимней спартакиады пенсионеров, посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В районном этапе 2 февраля наши спортсмены заняли второе общекомандное место, стали лучшими в шашках, вторыми в дартсе и взяли бронзу в стрельбе и эстафете. 9 февраля бильярдисты команды спорта 55+ стали чемпионами, а волейболисты завоевали бронзу.

19 февраля спортсмены **Андрей УРАЕВ**, **Павел ИЗОСИМОВ**, **Зинаида СУРОДИНА**, **Галина СМОЛЕНЦЕВА** и **Николай ЧАПЛЯ** в составе сборной Новосибирского района приняли участие в зональном этапе спартакиады, всего в нашей зоне соревновались восемь команд. В результате — два серебра и бронза: второе место в волейболе и лыжной эстафете и третье место в шашках. Все наши спортсмены вышли в финал на областную спартакиаду, которая состоится в марте в г. Татарск.

Открывают спортсмены для себя и новые горизонты. Так, 6 февраля **Галина СМОЛЕНЦЕВА** приняла участие в инклюзивном фестивале Новосибирского района «Территория игры» и заняла третье место в игре тейбл-эластик. А 28 февраля шахматистка Команды спорта 55+ Мичуринского сельсовета **Людмила АРБУЗОВА** заняла первое место в соревнованиях по шахматам в составе сборной команды Новосибирского района на XXVI зимних Сельских спортивных играх Новосибирской области.

Людмила ТКАЧУК

Администрация
Мичуринского сельсовета
294-45-70

По закону

За земельным участком следи

С 1 марта 2025 года в Новосибирской области вступили в силу новые правила, согласно которым земельные участки могут быть изъяты за нецелевое использование. Разработаны критерии, согласно которым участок может быть признан заброшенным.

Закон, принятый в августе 2024 года, касается дачных, огородных участков и земель для индивидуального жилищного строительства. Для последних основанием для изъятия станет отсутствие строительных работ в течение двух лет после приобретения, а также отсутствие фундамента или подземных конструкций. Для дачных и садовых участков признаками заброшенности будут

захламленность, зарастание сорняками и кустарниками, а также плотный дерн глубже 15 см. Также нарушением считается, если сельскохозяйственная деятельность занимает менее 25% площади участка.

Если нарушение зафиксировано, владельцу участка будет направлено уведомление с требованием устранить его в течение 30 дней. В случае невыполнения участок

может быть изъят. Первые аукционы по продаже таких земель запланированы на 2028 год.

Кроме того, предусмотрены штрафы за неиспользуемые земли. Для дачных участков штраф составит от 0,5 до 1% кадастровой стоимости, но не менее 10 тысяч рублей, а для земель под ИЖС — от 1 до 1,5%, но не менее 20 тысяч рублей.

Людмила ТКАЧУК

Наша работа

Не словом, а делом

В начале 2025 года в новогодние выходные несколько десятков человек пришли помочь своим соседям, на которых беда обрушилась прямо перед праздником.



На фото: Сельчане разобрали сгоревший дом и помогли разобрать сгоревшие вещи

30 декабря 2024 года в 3 часа ночи в результате неисправности электропроводки произошел пожар в двухквартирном доме в п. Элитный. Одна часть дома полностью сгорела, вторую удалось потушить, но последствия огненной стихии были разрушительными. Пострадали две семьи — люди выбежали

в чем были, спаслись, но потеряли все имущество.

Сразу же был организован сбор для пострадавших. Неравнодушные жители собирали финансовые средства, одежду, обувь, предметы первой необходимости, продукты. Откликнулись на призыв о помощи и депутаты Заксобрания Новосибирской

области **Олег ПОДОЙМА** и **Олег БУГАКОВ**.

3 января весь день на месте пожара проходил субботник. 60 человек и 8 единиц строительной техники разобрали сгоревший дом и помогли убрать последствия пожара во втором доме. Милые женщины обеспечили горячие обеды, пироги, блины и чай. Администрация предоставила контейнеры для вывоза строительного мусора, вывозили его наемной техникой. Весной можно будет начинать строительство нового дома, первоначальные средства уже есть.

Участникам субботника также удалось предотвратить еще один пожар. По иронии судьбы в этот день буквально через дом произошло возгорание бани. Не дожидаясь приезда пожарных, сельчане бросились на борьбу со стихией и дружно укротили «красного петуха», не дав огню распространиться.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Образование

Я — сибиряк

Мичуринская школа № 123 приняла экспозицию международного конкурса детского рисунка «Я — сибиряк». С января по март стену третьего этажа школы украшали рисунки, посвященные героизму, стойкости и мужеству Героев Сибири.



На фото: Выставка работ будет расширяться до конца апреля

Организаторами конкурса выступили Новосибирское региональное отделение Всероссийской организации «Офицеры России», Минобрнауки Новосибирской области, Институт искусств Новосибирского государственного педагогического университета и попечительство Совета

депутатов города Новосибирска, Управление образования Новосибирского района и школы Новосибирской области. Участие принимали дети от 5 до 17 лет из Новосибирска, Алтайского края, Кемерово, Томска и Республики Беларусь. Новосибирский район представлен 70 работами.

На детских рисунках, многие из которых можно назвать настоящими картинами, изображены участники Великой Отечественной войны, прифронтовой быт, природа в военные времена. Конкурс проходит по четырем номинациям: портрет, натюрморт, батальный пейзаж и маринистический пейзаж.

2025 год объявлен годом «Защитника Отечества» в честь 80-летия Победы, поэтому выставка имеет особое значение. Она будет пополняться до конца апреля, а в марте экспозиция переместится в гимназию «Краснообская». Лучшие работы разместят накануне Дня Победы в администрации Новосибирского района Новосибирской области.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Культура

Мичуринский богатырь

На территории сельсовета впервые прошел конкурс мужества, силы и творчества. «Мичуринский богатырь» выявил талантливых, креативных и обаятельных молодых людей.



На фото: Данил Дуван был признан самым сильным богатырем сельсовета

1 февраля в доме культуры п. Мичуринский прошел финал конкурса «Мичуринский богатырь — 2025». Пятеро участников заранее готовились к этому мероприятию и показали достойные выступления в четырех этапах: рассказали о себе в визитной карточке, показали свою сообразительность в интеллектуальном конкурсе и силу в конкурсе мужественности, а в заключение продемонстрировали свои творческие номера. Судьбу ребят вершило жюри: руководитель социально-культурного объединения Александр ЗАЙКОВ, председатель Совета депутатов Мичуринского сельсовета Василина КАБАНЦЕВА и заместитель директора по воспитательной работе Мичуринской школы № 123 Виктория СЕЛЕЦКАЯ. Помощь в организации мероприятия оказал владелец спортивного клуба «Добрыня» Родион ПРОШКИН.

Конкурс показал, что мальчики способны удивлять своими увлечениями, дружбой, упорством и смелостью. Выйти на сцену пусть даже родного Дома культуры перед зрителями и жюри — это уже достойно восхищения. Богатыри боролись и в шутку, и в серьез, от усердия даже сломали стол, на котором проводился армрестлинг. В творческом конкурсе проявили разнообразие: оригами, сборка автомата, анекдоты, собственная компьютерная игра и приседания с грузом не оставили никого равнодушными.

После всех испытаний и подсчета баллов номинации распределились следующим образом: самым эрудированным был признан Владислав ДУВАН, самым сильным — Данил ДУВАН, самым талантливым оказался Данил МОРЕВ, самым креативным — Семен ЛЕВИН, а самым обаятельным стал Матвей НИКИТИН. Почетное третье место занял Владислав, вторым стал Матвей, а звание «Мичуринский богатырь» и кубок победителя достались Данилу Дувану. Первый блин не оказался комом, мероприятие удалось и обязательно станет традиционным.

Культура

Повод для гордости

Хореографический ансамбль «Сударушки» Дома культуры п. Мичуринский вернулся с наградой с международного конкурса.

9 февраля в Барнауле состоялся международный творческий конкурс «Метелица», участие в нем принял танцевальный коллектив «Сударушки» под руководством хореографа Глеба АРИСОВА. Их танец «Порушка» занял второе место. Это невероятное достижение, достойное гордости. Искренне поздравляем девочек и руководителя с заслуженной наградой. Наши звездочки: Ева МАСИКОВА, Варвара ТРАТОНИНА, Олеся СЛИВКИНА, Маргарита СИЗЕВА, Алина КОСТЕНКО, Варвара СЕЛЕЦКАЯ. Дальнейших успехов коллективу!

Ульяна БЕЛОУС



На фото: Хореографический ансамбль «Сударушки»

Внимание

Пожароопасный период

С момента схода снежного покрова наступает пожароопасный период. Наступление теплой и ветреной погоды способствует возгоранию сухой растительности и мусора.

Самое распространенное заблуждение: сжигая сухую траву, человек обогащает почву минеральными веществами, ведь зола является удобрением. В нашем климате трава перегнивает за зиму и не является преградой для молодой поросли. Травяные палы весьма опасны. Остановить разгоревшуюся сухую растительность бывает очень сложно, так как возникает опасность перехода огня на строения и лесные массивы. Большинство возгораний происходят из-за человеческого фактора, в том числе из-за несоблюдения установленных требований пожарной безопасности. Костер без присмотра, непотушенный окурочок, игры со спичками — все это причины пожаров.

Помните: ваша жизнь зависит от правильного поведения и соблюдения правил безопасности!

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ЗВОНИТЕ ПО ЕДИНУМУ НОМЕРУ ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.

На заметку

РАСПИСАНИЕ МАРШРУТА № 115В «ОБЛАСТНАЯ БОЛЬНИЦА — С. ЛЕНИНСКОЕ»

№ ВЫХОДА АВТОБУСА	ВРЕМЯ СЛЕДОВАНИЯ			
	Р. П. КРАСНООБСК		С. ЛЕНИНСКОЕ	
	ПРИБЫТИЕ	ОТПРАВЛЕНИЕ	ПРИБЫТИЕ	ОТПРАВЛЕНИЕ
1		5:30	6:42	6:45
	8:05	8:05	9:27	9:30
	10:40 (обед)	13:55	14:27	14:30
	15:30 (обед)	16:55	18:07	18:10
	19:20 (в парк)			
2		6:10	7:22	7:25
	8:45	8:45	10:07	10:10
	11:20 (обед)	13:30	14:47	14:50
	16:10 (обед)	17:30	18:47	18:50
	20:10 (в парк)			
3		6:30	8:07	8:10
	9:25	9:25	10:47	10:50
	12:00 (обед)	14:30	15:47	15:50
	17:20 (обед)	18:00	19:27	19:30
	20:50 (в парк)			
4		7:30	8:47	8:50
	10:05	10:05	11:27	11:30
	12:40 (обед)	15:10	16:27	16:30
	18:00 (обед)	18:40	20:07	20:10
	21:30 (в парк)			

На водных объектах

Осторожно: тонкий лед!

С наступлением весны на водоемах начинается таяние льда. Он становится тонким, непрочным и представляет опасность для вашей жизни. Особенно опасно находиться на весеннем льду рек и водохранилищ. Это в первую очередь касается детей и подростков.

Весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего: он не предупреждает треском, а сразу проламывается, превращаясь в ледяную кашу. Обычный период паводка и ледохода приходится на весенние каникулы. В это время необходимо максимально усилить наблюдение взрослых за детьми, вести разъяснительную работу, говорить им, что находиться у реки или другого водоема крайне опасно.

Важно запомнить, что в период паводка выходить на лед запреще-

но. Если все-таки лед проломился, не допускайте погружения в воду с головой. Широко раскиньте руки по кромке льда, стараясь не обламывать ее. Осторожно без резких движений постарайтесь выбраться на лед, напозая на его край грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги. Выбравшись из промоины, не вставайте на ноги и даже на колени, не бегите, а осторожно откатитесь и ползите в ту сторону, откуда шли, до самого берега.

Безопасность

Будь осторожен

В Новосибирском районе ведут активную работу по профилактике бешенства и снижению численности бродячих и безнадзорных животных.

Если вы заметили бродячих собак на улице или во дворе либо столкнулись с их агрессивным поведением, звоните в администрацию Новосибирского района по тел. 373-45-80 (общественная приемная) или отправляйте sms-сообщение на номер 8-913-898-17-56.

Далее необходимо составить заявление в свободной форме с просьбой организовать работы по отлову бродячих собак по определенному адресу, указав причину. Например, угроза безопас-

ности людей. В заявлении нужно указать свои фамилию, имя и отчество, адрес и контактные данные, максимально подробно описать местонахождение животных и их поведение.

Все вопросы можно задать по тел. 373-46-73 (Отдел по природным ресурсам и охране окружающей среды администрации Новосибирского района).

По информации администрации Новосибирского района